

# "Крошка" на пьедестале

На задворках ул. Серафимовича, где базируется санитарный транспорт медицинского автохозяйства, на пьедестале из двух железобетонных глыб возвышается маленькая белая машинка с красным крестом. Глядя на нее, невольно задаешься вопросом: неужели когда-то эта «крошка» ездил на вызовы? В ней же и больного-то не разместить...

Все оказалось проще. Этот «Запорожец» первого выпуска когда-то принадлежал частному лицу. Его, уже «неходячего», то ли подарили, то ли сами работники медавтохозяйства нашли где-то, и возникла идея сделать этот раритет визиткой предприятия.

- Нас трудно найти среди гаражей и старых зданий, - поясня-



ет техник Римма Ивановна, - вот и подняли машинку повыше как опознавательный знак. А красная полоса и красный крест - это как принадлежность к санитарному транспорту.

Вот уже лет пять или шесть стоит на своем небогатом пьедестале эта симпатичная «крошка», и через полвека после своего рождения продолжая приносить пользу людям и даже... поднимать настроение. При виде ее сама собой на лице появляется улыбка.

**Г. ИВАНОВА.**  
Фото автора.